[bookmark: _GoBack]       В  ГБОУ «СОШ №3 с.п.Долаково» были проведены открытые классные часы на тему: «ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ» здесь обсуждались профессии, которая требует от людей особой преданности и готовности служить своей Родине. В нашем мире существует группа людей, чья миссия - обеспечивать безопасность нашей страны, готовиться к защите ее интересов и собственной независимости. Эти люди - солдаты и офицеры Вооруженных сил. Их работа требует высочайших качеств: дисциплины, физической подготовки, патриотизма и мужества. Быть солдатом, однако, - это не только ношение формы и выполнение приказов. Это выбор, сделанный во имя высших ценностей: свободы, мира и безопасности каждого из нас.
        Сегодня мы поговорим о том, какую роль солдаты играли и играют в истории нашей страны, о том, какими задачами занимаются современные Вооруженные силы, и о том, как каждый из нас может поддержать наших защитников.
        Приглашаю вас окунуться в мир, где есть такая профессия - Родину защищать. Пусть этот классный час станет для нас поводом задуматься о важности службы и патриотизма, а также выразить благодарность тем, кто готов жертвовать своим временем и силами для блага нашей страны.
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