Отчёт о проведении мероприятий
в ГБОУ «СОШ №3 с.п. Долаково» в рамках
Недели безопасности дорожного движения
Дата проведения: 16-20 сентября 2024 года
     
     В ГБОУ «СОШ №3 с.п. Долакова» была проведена профилактическая неделя по снижению детского дорожно-транспортного травматизма.   Неделя безопасности дорожного движения  была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.
Цель недели безопасности: привить детям уважение к  себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!
В нашей школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.
Было организовано и  проведено практическое занятие  по правилам дорожного движения с приглашением инспекторов отдела организационной аналитической работы и пропаганды безопасности дорожного движения управления госавтоинспекции МВД по РИ капитан полиции Шахмурзиева Фатима Закреевна и лейтенант полиции Оздоева Зарета Гурсмановна.   Учащимися начальных классов с использованием  Силами учеников 2-4х классов был проведен утренник  для первоклашек «ВНИМАНИЕ – УЛИЦА!» и «Посвящение первоклассников в пешеходы». В рекреации, оборудованной учебно-методическим комплектом, с учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».  
Всю неделю  с учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Первая помощь  при падении с велосипеда, мопеда», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Азбука регулировщика», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Чем опасен мопед?» и др. Старшеклассники подготовили сообщения об опасных ситуациях на дороге.
В конце каждого учебного дня Недели безопасности  классными  руководителями проводились пятиминутки по ПДД.
Был обновлен уголок безопасности дорожного движения.
Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма. Анализируя всё выше сказанное, хочется отметить высокую заинтересованность школьников в применении знаний Правил дорожного движения.
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