
Отчет
о проделанной работе по профилактике  терроризма и экстремизма среди учащихся  в ГБОУ «СОШ №3 с.п. Долакова».
      
 Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.
        Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде учащихся, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди молодежи.
     Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений.
Именно с этой целью  посетили нас и провели профелактическубю беседу Цолоев А.М. и Дудурнов М.М.Говорилось о необходимости придерживаться канонов традиционного Ислама и пагубности идеологии ваххабизма и иных радикальных экстремистских течений, а также преступных замыслов главарей банд групп по вовлечению молодежи в преступные деяния. Приглашенные провели  содержательные беседы и нравоучения по профилактике соучастия и противодействию экстремистской деятельности. Имам мечети  привел хадисы из Корана, в которых говорилось о том, что родители несут прямую ответственность за жизнь и поступки своих детей. 
Основным призывом всех выступающих было - быть бдительными  и внимательными в воспитании подрастающего поколения.
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