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      В преддверии Международного Дня школьных библиотек и в течение последней недели октября в ГБОУ «СОШ №3 с.п. Долаково» были проведены
полезные и увлекательные мероприятия.
    
          С 16 по 25 октября проходили рейды по проверке сохранности школьных учебников, с целью воспитать у ребят бережное отношение к книге, к школьному имуществу. Ребятам, чьи учебники оказались в дни проверки без обложек, не подписаны и в ненадлежащем виде, сделаны письменные замечания в дневник.
     
          23-25 октября с учащимися начальных классов прошли внеурочные мероприятия. Ребята узнали, как зародилась профессия библиотекаря, что в прошлом веке было очень почетно работать библиотекарем – на эту должность приглашали выдающихся ученых, поэтов, писателей. 
       Библиотекарь напомнила детям, что в библиотеке можно взять не только книги домой, но и заниматься в читальном зале в любое рабочее время, посмотреть и послушать обзор-беседу по книжным выставкам, можно сделать домашнее задание, почитать любимую книжку, полистать журналы, даже во время перемены интересно и с пользой провести время.
   
        А для обучающихся 1 класса школьный библиотекарь Арчакова Фатима Саварбековна   провела обзорно-ознакомительную экскурсию по школьной библиотеке, в ходе которой ребята узнали историю возникновения книги, познакомились с новыми для них словами: абонемент, читальный зал, формуляр, стеллаж и т.д. Также они узнали, как найти нужную книгу, познакомились с правилами библиотеки, правилами обращения с книгой. С большим интересом первоклассники рассматривали разнообразные детские книги.
    
     Сегодня учащиеся 5-х классов стали участниками акции «На страницах любимых книг». 
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